
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 3° PERÍODO
DA 19° LEGISLATURA

Aos vinte e seis dias (26) do mês de março de 2018, no prédio da Escola Municipal Alberto Torres-

Vila Tapará, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1°

secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2° secretario Rafael da Silva Campos, Composta a Mesa Diretora,

o Sr° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes

vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Alcibenes Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Edson André Salviano Campos, Edimirson Conceição da Fonseca, Ivair Júnior Pires Pontes,

Josiel Pantoja de Souza, Jaci Soares Corrêa e Sandra Mirian Fuziel Calado Valdilandis Pantoja Tenório,

Havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando

proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão itinerante, Em seguida foram convidadas as

seguintes autoridades para que tomem assento junto Mesa: O Exmo, Sr Prefeito Rosibergue Torres

Campos, a secretária de educação Srª Kely Miranda, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca e

representando as mulheres a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento, Em seguida o Sr° presidente

concedeu a palavra a secretaria de educação senhora Kely Cristina, A Srª Kely Cristina com a palavra,
agradeceu ao Srº presidente, aos Membros da mesa, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o prefeito pela excelente reforma a escola Alberto Torres,

parabenizou os moradores da vila Tapará pelos benefícios que tem recebido, salientou estamos

avançando, pois, educação de qualidade também se faz com uma escola de qualidade, ressaltou que o

prefeito tem tomado medidas de reformar e construir escolas na zona rural para que a educação do

município possa melhorar, em seguida agradeceu, senhor presidente passou a palavra ao Exmo, Sr º
prefeito Rosibergue Torres Campos, com a palavra senhor prefeito agradeceu ao Sr° presidente, aos

membros da mesa, aos nobres vereadores, e todo o público presente, salientou que é a primeira vez que a

câmara municipal realiza uma sessão itinerária no município de Porto de Moz, frisou que possa se

estender por outras localidades, agradeceu todos os que contribuíram para a reforma da escola Alberto

Torres, salientou que este ano está priorizando a educação da zona rural, frisou que o ano passado as

escolas da cidade foram reformadas e esse ano a atenção maior será para as escolas da zona rural,

destacou a escola nova do Urucuricaía, escola do Cariá, São Bento no Uiuí, escola Nossa Senhora de

Nazaré na boca do Peiturú e Santa Luzia, mencionou a construção da escola polo com 06 salas de aula

na vila Paraíso construída com recurso próprio, ressaltou que a escola Citia Lopes na vila Bom Jesus e

escola Daniel Bergue serão ampliadas, salientou que esta semana serão licitadas cinco novas

escolas ,destacou que no Acaraí ano passado funcionaram 15 escolas, já esse ano estão funcionando 03

escolas, ressaltou não estamos fechando apenas por fechar, e sim com o objetivo de melhorar a educação,

onde o professor possa da apenas a aula, frisou hoje o transporte é feito de lanchas com suportes de até

60 alunos, frisou que chegará 500 carteiras para o rio Acaraí, salientou que ano que vem será construída

na zona urbana uma escola de 20 salas de aula, e a conclusão da escola Diógenes Varejão com 10 salas

de aula, pois precisamos acabar com o horário intermediário na cidade e multisseriado na zona rural,

enfatizou que o Projeto do Luz para todos já foi aprovado e dia 10 irá uma balsa em Vitoria buscar os

caminhões e a parte elétrica que vem de Altamira, também dia 10 sairá de Santarém a balsa com os

portes para a Vila tapará, mencionou um trator, carregadeira e uma caminhonete adquiridos para o

município em parceria com o governo do estado via PDRSX, salientou que foi disponibilizado para a Vila



Tapará 3 Km de asfalto, 85% da vila será asfaltado, agradeceu toda a equipe de governo, em seguida

agradeceu, Em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, O vereador
Valdilandis Pantoja Tenório com a Palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o presidente pela iniciativa de realizar a

primeira sessão itinerante na Vila Tapará, salientou que o papel do vereador é junto da comunidade, com

compromisso, visitando e buscando as necessidades de cada um, para que junto com o prefeito possam

estar discutindo melhorias pra sociedade, ressaltou que fica feliz pois o Luz Para todos era um sonho, e

hoje irá iniciar a primeira etapa desse trabalho, destacou sua viagem a Vila Bom Jesus acompanhando o

prefeito na audiência pública, salientou que esteve no rio Acaraí acompanhando toda a modificação da

educação, pois é compromisso nosso esta acompanhando cada passo da educação no município,

acompanhou os transportes escolares no rio Acaraí, juntamente com o vereador Jocimar, se colocou a

disposição da comunidade para o que for necessário, em seguida agradeceu, O vereador Josiel Pantoja
de Souza com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, expressou sua felicidade ao ouvir do prefeito sobre a estrada da Vila

Tapará e Programa Luz para Todos, comentou sobre sua trajetória de luta por esses benefícios para a

comunidade, reivindicou sobre a falta de água e energia na vila Vilarinho, que desde dezembro que os

moradores estão sem água e energia, precisa-se de uma parceria do governo, ressaltou sobre a

possibilidade de criar um projeto de lei constituindo a vila tapará e Bom Jesus como Distrito, pois são as

maiores vilas, parabenizou o prefeito pela recuperação da escola, e pediu ao responsável que priorize os

pais de famílias para trabalharem nas obras que virão, solicitou ao presidente que pudesse colocar o

advogado da câmara a disposição da Vila Tapará para que eles comecem a trabalhar na cooperativa, com

o proposito de ajudar fornecer seus produtos para ganharem os 30% da merenda escolar e aumentar suas

rendas, pediu ao presidente que abra espaço para umas três pessoas da comunidade se manifestarem e

juntos ouvirmos a população, em seguida agradeceu, O vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra
saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou o presidente pela 1º sessão itinerante e ressaltou esta sessão é para que possamos ouvir os

problemas da comunidade, cobrou do prefeito que possa concluir a quadra esportiva da vila tapará, pois

irá ajudar nas atividades dos professores e principalmente dos alunos que precisam desenvolver suas

habilidades, salientou sobre a reforma do caminhão da comunidade, para que o mesmo possa atender os

agricultores da comunidade, mencionou que a creche escolar está inacabada e precisa-se concluir para

atender nossas crianças, destacou que a vila tapará tem um enfermeiro e um médico, mais precisa-se de

um técnico de enfermagem para ajudar no dia a dia, assim como precisa-se de remédios básicos no posto

de saúde, pois não adiante termos médicos e faltar os remédios, ressaltou sobre a limpeza da vila, pois

conta apenas com dois garis, sendo que precisa-se de no mínimo 8 garis para atender os moradores, uma

vez que a vila cresceu, pediu ao secretario de agricultura que possa vim até o Tapará fazer um

cronograma de mecanização da terra dos agricultores, afim de fortalecer a economia, pois a base da

economia do município hoje é a agricultura, destacou que estará discutindo com todos os vereadores,

sobre um projeto de lei, para que a madeira extraída no município possa ser vendida para as serrarias

locais afim de gerar empregos e rendas, em seguida agradeceu, O vereador Rafael da Silva Campos
com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus



a oportunidade, ressaltou a importância de levar a população os trabalhos legislativos, parabenizou os

moradores da vila tapará pela reforma da escola Alberto Torres, salientou que essa era uma grande

demanda da comunidade, a reforma e melhorias, esse também era um pedido de vários vereadores na

câmara e graças a Deus hoje foi atendido, agora cabe a cada um o compromisso de zelar por esse

patrimônio público construído com dinheiro nosso, salientou que a vila Tapará é muito importante para o

município e agricultura familiar, uma vez que daqui sai vários alimentos para o nosso município e também

municípios vizinhos, ressaltou a agricultura é muito importante, pois além de nos alimentar gera empregos

e rendas para os agricultores que sustentam a mesa de cada cidadão, salientou que fica feliz ao ver o

posto de saúde reformado, pois é fruto de uma conversa sua com o secretario de saúde, ressaltou

precisamos avançar muito, destacou que o Luz Para Todos será de grande importância para o

desenvolvimento e economia da comunidade, assim como o asfalto que é muito importante, pois irá

valorizar nossas ruas, terrenos e nossas casas na vila e melhorará a qualidade de vida de cada morador,

se colocou à disposição da população, em seguida agradeceu, Neste momento com a permissão dos

nobres vereadores, o Sr° presidente coloca a tribuna a disposição dos moradores da vila Tapará, que

queiram fazer uso da palavra, o Sr° Benedito(Bê) com a palavra saudou todos os presentes e agradeceu
a oportunidade, destacou que a vila tapará já teve várias conquistas, como médicos e reformas de escolas,

ressaltou a questão do caminhão que é um fato, pois gera um valor de 80% de renda para a vila, salientou

que o prefeito executou a parte do motor do caminhão que está seminovo, mais ainda falta carroceria e

pneus, salientou nobres vereadores gostaria de pedir que vocês possam ajudar a comprar esses pneus,

pois acredito que cada um que hoje esta aqui pegaram voto na vila tapará, agradeceu toda a equipe do

hospital na pessoa do Marajó, que não deixa faltar a ambulancha sempre que a comunidade precisa,

solicitou se possível colocar uma ambulancha exclusiva para a vila tapará, pediu que na secretária de

educação pudessem priorizar mais os interiores e melhorar o atendimento, em seguida agradeceu, O
vereador Jaci Soares com a parte, parabenizou o senhor Bê por sua reivindicação, e frisou que existe

um projeto que vai para a câmara chamado LDO (Lei de Diretrizes Orçamentaria), o que você cobrou os

06 pneus e reforma da carroceria está inserido o recurso e iremos pedir ao prefeito para realizar o sonho

da comunidade, O vereador Alcibenes Torres Pontes com a palavra saudou o Sr° presidente, aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o Poder

Executivo na pessoa do prefeito pela belíssima reforma da escola, ouvindo o pronunciamento dos

senhores vereadores que me antecederam surgiram algumas cobranças, e explicará como funciona o

poder legislativo, onde tudo o que acontece no município passa pela câmara, um do papel básico dos

vereadores é aprovar ou não a leis que existem e os projetos que vão para a câmara, ressaltou o vereador

Jaci falou anteriormente sobre a LDO, ela é aprovada na câmara válida por um ano, salientou votamos na

câmara um valor para a secretaria de agricultura e lá está incluído valores para reparos, salientou que foi

aprovado via prefeitura uma licitação de três milhões para reformas, parabenizou a população da Vila

Tapará pela primeira sessão itinerante onde vamos buscar os problemas do município nas comunidades

em seguida agradeceu, O vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr° presidente,

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o

presidente pela iniciativa de trazer a câmara mais perto do povo com a realização da primeira sessão

itinerante, parabenizou o prefeito pela reforma da escola, salientou todos nós temos um pensamento o



qual eu respeito, com direito a voz e voto, salientou sobre o Luz para todos que é de grande importância

para a comunidade, expressou sua preocupação uma vez que o programa se encerra este ano,

mencionou a respeito da licitação com mais de três milhões de reais para manutenção de veículos, frisou

podem ter certeza que iremos fazermos um oficio em conjunto e solicitar do prefeito que sejam comprados

esses pneus, registrou sua participação nos dias 22 e 23 na reunião do Conselho da reserva, onde foram

cobrados a respeito da polarização das escolas, ouvimos relatos de pais chateados, pois tem crianças

passando mais de quatro horas dentro de um barco, isso não é correto e não terá meu apoio, solicitou ao

presidente que providencie uma lancha para que possamos fazer uma comissão e irmos em lócus verificar

as veracidades dos fatos, referiu-se sobre a lei 11,738 que institui as horas complementares, salientou que

acionará a assessoria jurídica desta casa para fazer um Projeto de Lei, que possa ser aprovado na câmara,

e os professores possam receber pelo trabalho que é realizado fora da sala de aula, pediu ao presidente

que encaminhe um oficio a SEMED, pois temos alunos sem estudar devido não está funcionando o ensino

médio na comunidade, uma vez que o ano passado teve aqui na vila, em seguida agradeceu, A vereadora
Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, relatou sobre o caminhão que foi colocado pelo Sr° Bê que

é um patrimônio municipal, frisou saibam vocês que essa é uma obrigação e dever do prefeito, nos

vereadores estamos aqui para ajudar cobrar dele, uma vez que foi licitado mais de três milhões para

manutenções de veículos da prefeitura, salientou que o discurso do prefeito foi muito bonito, foi bom

quando ele diz tudo que vai trazer pra cá, parabéns o povo agradece, isso não é um favor que o prefeito

esta fazendo é a obrigação dele, pois ele ganha muito bem para isso, e mais ainda ele prometeu este

trabalho bonito para o povo, destacou gostaria que o prefeito estivesse aqui presente pois tenho várias

perguntas para faze-lo a ele, pediu que além de fazer obras o mesmo possa tratar o povo com respeito,

ressaltou a questão da merenda escolar no qual chegou no município toneladas, sendo que nas escolas

estão servindo iscas para os alunos, e o prefeito tem que procurar saber com a secretaria, diretores da

escola o que esta sendo feito com essa merenda, uma vez que está chegando tão pouco para nossas

crianças, salientou o prefeito falou das escolas e salas de aulas que irá construir, isso é ótimo e que seja

o mais breve possível, pois o município precisa e o povo merece, ressaltou sobre a diminuição e

polarização das escolas, onde a população esta reclamando uma vez que tem crianças passando quatro

horas dentro de um barco e crianças passado duas horas dentro de catraias, assim como temos crianças

estudando em bancos de igrejas e de joelhos, isso que estou falando aqui são relatos de vários pais de

alunos, sendo que a educação a cada mês aumenta os valores dos repasses ultimamente veio mais de

dez milhões em um mês, para onde esta indo esse dinheiro uma vez que diminuiu as escolas, os

professores, a merenda, o pagamento de transporte escolar, relatou já se passou um ano de governo e

ainda não ouvir o prefeito falar nas 22 obras paradas, deixadas por ele, pediu ao prefeito e secretaria da

educação que possam da uma ajuda aos 20 alunos do tapará que irão fazer a prova da UFPA, o prefeito

tem obrigação de ajudar esses alunos, em seguida agradeceu, a senhora Edicléia Goulart com a
palavra salientou que é mãe de aluno que ainda não está estudando o ensino médio, gostaria de pedir ao
prefeito e secretaria de educação que pudesse colocar os professores da própria comunidade que são

formados, outro pedido é que pudesse oferecer cursos técnicos aos adolescentes, O Sr º José Luiz com
a palavra saudou a todos, agradeceu a oportunidade em seguida colocou a situação que são apenas dois



garis, e os mesmos são muito cobrados a respeito da limpeza, uma vez que trabalham nas ruas e na

escola, sendo que tem funcionários que não trabalham e não é justo nós dois trabalharmos e receber até

menos que eles e sermos mais cobrados, O vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra
saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

expressou sua alegria por esta na vila Tapará fazendo parte da primeira sessão itinerante, ressaltou que

em 2011 participou da inauguração da escola Alberto Torres e hoje está novamente participando da

reinauguração da reforma , expressou sua alegria pois seus pais nasceram e residiram na vila Tapará,

comentou sobre a trajetória e história de Alberto torres que foi vereador, vice-prefeito e prefeito, ressaltou

queremos um tapará melhor, com saneamento e agricultura de qualidade, queremos o acabamento da

creche, relatou que em 2015 foi aprovado o Plano Municipal de Educação, com a finalidade de melhorar o

ensino no município, para que tenhamos boas escolas e boa educação, ouvimos o prefeito falar da

escolas que estão se agregando, e como conselheiro da Reserva participamos da reunião do conselho, e

o que ouvimos foram reclamações gerais dos pais de que essas escolas não estão funcionando

corretamente, não tem o transporte de qualidade, as crianças estão estudando de joelhos por falta de

carteiras, frisou deveria ter feito uma conversa nas comunidades para ouvir os moradores se realmente

queriam essa unificação, precisamos de melhorias para essas situações, pois os recursos estão vindo

para a educação, em seguida agradeceu, O vereador Edson André Salviano campos com a palavra
saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

ressaltou que se senti honrado de esta na vila Tapará, participando da sessão itinerante ouvindo a

população, parabenizou o prefeito pela reforma da escola, parabenizou o senhor Bê pelo compromisso e

responsabilidade com os trabalhos, em seguida agradeceu, O vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto
com a palavra, saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus
a oportunidade, ressaltou muito já se foi falado sobre reformas das escolas, reforçou que o ano passado

ouviu constante reclamações sobre o teto e maus tratos que a escola sofreu no decorrer de vários anos,

mais hoje fica feliz por ver sua estrutura toda reformada, falou sobre a trajetória da energia Luz Para

Todos desde o início até os dias de hoje, destacou sobre o projeto que foi feito para ligar a energia do

Maripí até o Buiçú, salientou que hoje a Celpa não tem mais a liberação do meio ambiente para fazer o

desmatamento, cabe a prefeitura e a comunidade que se encarrega de desmatar, destacou que o Tapará

é o maior produtor de farinha, por isso há uma necessidade do conserto do caminhão para a comunidade,

parabenizou os 20 alunos pela iniciativa de fazer a prova da UFPA, salientou que fará o possível para

ajudar esses alunos a se deslocarem do município, o vereador Jaci Soares com a parte pediu que o líder

do governo anotasse a questão dos pneus, para que pudessem fazer uma reunião com o secretário do

interior uma vez que o mesmo deveria esta aqui para ouvir nossas reclamações, o vereador Elinaldo com

a palavra salientou sobre a criação do projeto de Lei, a proibição e saída da madeira do município

mencionado pelo vereador Jaci na sua fala anteriormente, onde já conversou com o prefeito e o mesmo

incumbiu o advogado de elaborar esse projeto para que seja aprovado na Câmara, ressaltou para se fazer

essa lei temos que analisarmos se temos estruturas para serrar essa madeira, uma vez que elas não irão

mais sair do município, acredito que nenhuma serraria que se encontra no município é legalizada, e uma

lei municipal não sobrepõe uma lei federal que dá o direito de livre mercado, para se criar essa lei temos

que estudarmos muito bem, em seguida agradeceu, A professora Jucicléia com a palavra saudou a



todos os presentes e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o prefeito e vereadores pela

belíssima reforma da escola, mais escola está precisando de materiais didáticos, pois para fazermos um

bom trabalho precisamos de materiais e isso a escola não esta oferecendo, destacou a questão de uma

turma de três anos, no qual a escola não esta adaptada para essa idade, já que caiu um recurso de dez

milhões para educação, porque não contratar professores, pois estamos precisando de professores

auxiliares, uma vez que existem professores com 33 alunos sendo 3 especiais e não querem pagar um

auxiliar, pediu a diretora que possa respeitar mais os professores, pediu aos nobres vereadores que

possam representar melhor o povo de Porto de Moz, usem a oportunidade de Deus lhes deu para cuidar

do povo, estamos precisando de segurança na vila tapará, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra

Calado com a parte ressaltou a questão dos alunos especiais onde é obrigação dos pais terem um laudo

médico para que esses alunos sejam assistidos, caso não tenha o laudo infelizmente a escola não é

obrigada a dar esse professor, o Pastor Adilardo com a palavra saudou todos os presentes e agradeceu
a Deus a oportunidade, ressaltou que na vila tapará existem professores qualificados, salientou a questão

salarial que é séria, e frisou hoje vocês são vereadores e mais tarde voltarão a sala de aula, e como irão

se vê com o salário baixo sem gratificações, relatou que escola Alberto Torres esta muito bonita, mais

temos vários problemas que não da para negar como por exemplo uma sala que tem vários computadores

parados e que deveriam esta sendo usados, outra situação é a aula de música que tínhamos antes e hoje

não temos mais, salientou que deveria se colocar postos de saúde nas comunidades que irão funcionar

escolas polos, para que atenda a demanda da população, em seguida agradeceu, Com a palavra a
professora Gleice diretora de ensino relatou que fizeram um levantamento e perceberam que na vila

tapará tem bastante professores qualificados e na sua maioria concursados e ouvindo as falas dos amigos

que se antecederam algumas perguntas surgiram como o ensino médio, uma vez que o ensino médio é do

estado, município entra com parcerias, e essas parcerias existem acordos como contratação, e para

contratar precisa-se do PSS, além disso tem o chamado contrato emergencial, onde você precisa fazer

currículo e encaminhar para a SEMED para ser analisado e enviado para a SEDUC, outra questão alunos

especiais, onde não tínhamos as documentações e hoje já temos oito laudos e iremos encaminhar um

cuidador para duas turmas, em seguida agradeceu, A vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento
com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus

a oportunidade, ressaltou que sente-se honrada de esta participando desta primeira sessão itinerante,

mais ainda por esta conhecendo a vila Tapará, pois é fácil nós dizermos que esta tudo bem, sem ouvir a

população, sem saber da realidade, parabenizou a professora Jucicléia pela sua coragem de falar o que

está acontecendo, salientou que o povo esta chorando porque estão polarizando as escolas e não foi feito

nenhum estudo ou pelo menos tiveram a consciência de perguntar para a comunidade qual a proposta da

comunidade, hoje tem crianças que chegam em casa passando mal devido ficarem muito tempo nas

lanchas, salientou queria que a secretaria de educação estivesse aqui, pois a mesma não teve o mínimo

de respeito com os moradores e pais de alunos, pediu ao presidente que solicitasse a secretaria para nos

dá uma explicação, ressaltou o prefeito falou muita coisa bonita mais na verdade muito precisa-se

melhorar, se colocou à disposição para ajudar os alunos que irão fazer a prova da UFPA, parabenizou o

pastor pelo compromisso com os moradores da vila tapará, em seguida agradeceu, O vereador Adson
Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público



presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que vários assuntos fora debatidos, e um dos

assuntos mais cobrados é a educação, sabemos que as demandas são grandes, parabenizou o presidente

da câmara por esta sessão inédita no município, salientou que de imediato não tem como atender todas as

escolas ao mesmo tempo, nas nossas visitas vimos o resultado dessa unificações, é claro que não

acertamos 100% algumas situações ficam no meio de caminho, parabenizou o prefeito pela reforma da

escola, é por isso que o nosso slogan é Reconstruindo Porto de Moz, pois estamos vendo o que o prefeito

esta fazendo, salientou que na gestão passada na ouvia o discurso da vereadora Sandra no momento em

que havia varias coisas erradas, e ainda diz em seu discurso que não defende o prefeito, sendo que ela

votou na chapa que o prefeito estava apoiando, esses são alguns esclarecimentos apenas, mencionou

que está chegando no município mais de 300 carteiras onde serão priorizadas as escolas da zona rural,

ressaltou a questão da comunidade Vilarinho que foi citada, estivemos lá semana passada e o prefeito

assumiu o compromisso de priorizar o Vilarinho para fazer o reparo da energia, da água e infraestrutura

das ruas, com relação ao caminhão ressaltou que não pode contribuir no momento, mais poderá levar ao

prefeito uma vez que a vereadora Sandra coloca que tem uma licitação de três milhões para manutenção

de veículos, salientou nem toda licitação é gasta o valor todo, já foi comprado dentro dessa licitação

materiais para os ônibus, em seguida agradeceu, O vereador Jocimar com a palavra agradeceu a todas
a pessoas que se fizeram presentes, ressaltou que a câmara de vereadores está a disposição dos

moradores, relatou que nesta casa vê o empenho da cada vereador, lutando por benefícios e melhorias

para o povo de Porto de Moz, parabenizou a vila tapará pela reforma da escola, ressaltou que todos os

questionamentos serão levados e reivindicados junto a secretaria de educação e prefeito para que possam

esta buscando soluções, atendendo um pedido do senhor Reginaldo gostaria de colocar a situação de

como se fazer para que possa da nome as ruas da vila tapará, salientou que sentará com os demais

vereadores para fazer um projeto, a vereadora Sandra Calado com a parte ressaltou ao líder do governo

que em nenhum momento falou que todo o valor da licitação foi gasto, uma vez que você diz que foi gasto

em manutenções dos ônibus, sendo que os ônibus escolares estão sucateados, inclusive na escola da

estrada Majari estão sem aulas por falta de transportes, pois os ônibus estão quebrados, Na pauta da

ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, Em seguida o senhor presidente deu por encerrado a

presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte

Souto, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, prédio da Escola

Alberto Torres- Vila Tapará, 26 de março de 2018,

Jocimar Ferreira Duarte

Presidente

Elinaldo Paiva Duarte Souto

1º Secretário

Rafael da Silva Campos

2º Secretário


